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Vous estimez-vous?
203 Responses
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Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
203 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
203 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
203 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
86 Responses- 117 Empty

Data Responses

La diversité des sujets 3

Diversité des sujets 2

le scanner mobile et l'atelier protocole en oncologie 1

la qualite des interventions et l'organisation des journées 1

Ambiance 1

SCANNER MOBILE AU SAMU 1

La présentation sur la Cryotherapie rénale sous scanner 1

La diversité des présentations 1

Other entries 75
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
39 Responses- 164 Empty

Data Responses

la radioprotection 1

Plus de lien entre pathologies et imagerie 1

SCANNER ET ECMO 1

Manutention des patients au scanner des urgences 1

les résultats de l'étude stroke mobile / cyberattaque 1

des thématiques plus technique comme la reduction de la dose par exemple 1

examens cardio vasculaires spéci�ques, protocoles de coopération, 1

Le body scanner en urgence 1

Other entries 31
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Commentaires libres
26 Responses- 177 Empty

Data Responses

C'est toujours un plaisir d'assister à ce congrès. L'organisation est au top. Les sujets traités sont toujours intéressants. Et ceci permet un
we d'échange. 1

A quand une soirée de Gala comme a la grande époque. 1

Parfois les on souhaiterai que les interventions soient plus longues, pour plus approfondir. 1

Un plaisir, comme chaque année de participer à ces JFS. Merci aux organisateurs et aux intervenants 1

journées très intéressantes ,merci pour l'organisation! 1

L'organisation était top . Le timing d'enchaînement des di�érents thèmes est parfait, rien de trop long et plombant . Le lieu était
parfaitement adapté et l'accueil ✨✨✨✨✨ Bravo 1

Formation très agréable et enrichissante 1

Belle organisation 1

Other entries 18
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
6 Responses- 197 Empty

Data Responses

pourquoi n'y a-t-il plus de soirée de gala ? 1

... 1

Le repas végétarien !!! 😭 1

Souci de réseau dans la salle des congrès. Variation de températures importante dans les di�érents lieux ... 1

J’ai un petit commentaire concernant l’intervention d’un des animateurs du samedi après-midi (dont j’ai malheureusement oublié le nom).
Lors du passage sur la présentation de Saint-Luc concernant les scanners post-mortem, la présentatrice a fait une erreur involontaire en
mentionnant "ici à Bruxelles", alors que nous étions en France. À la �n de la présentation, l’animateur a immédiatement relevé cette
erreur en lui reprochant de manière assez sèche : "Ici, on est en France !" On a fait le chemin de Bruxelles jusqu’à la France, on sait qu’on
est en France ! Nous venons chez vous pour partager nos connaissances et les avancées technologiques de notre métier de manipulateur
radio qui nous réunit. J’ai trouvé cette remarque très déplacée et formulée de manière désagréable. J’espère que cette personne
prendra conscience de mon ressenti à travers ce message !

1

Temps de repas trop long Problème de WIFI 1



Merci !
Questionnaire de satisfaction TDM 2025


